

## 2024-01-08 Геннадий Зюганов в Telegram-канале: КПРФ продолжает настаивать на введении повышенного налога на богатство

---

Лидер КПРФ и народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов прокомментировал на своем официальном telegram-канале введение в Белоруссии прогрессивной шкалы налогообложения:

«В новом году власти Белоруссии сделали своим гражданам подарок. Как сообщается, в стране введен прогрессивный налог на сверхдоходы физических лиц. Его ставка возрастает с 13% до 25% на доход, составляющий около 5,6 млн руб в год или 470 тыс руб в месяц.

Абсолютно правильное и нужное решение для поддержания справедливости, сохранения социальной стабильности и устойчивости экономики.

К сожалению, власти России тянут с принятием этого давно назревшего решения. За 2023 г состояние российских олигархов выросло на \$50 млрд. При этом, несмотря на фокусы Росстата со статистикой, ни зарплаты, ни пенсии, ни пособия большинства россиян не успевают за инфляцией. Это ведёт к снижению и без того невысокого уровня жизни наших граждан.

КПРФ давно настаивала на введении повышенного налога на богатство. Так как функцией государства является перераспределение доходов в сторону наиболее нуждающихся. Во всех наших программных документах всегда звучало это требование.

Кандидат в президенты от КПРФ Николай Харитонов идёт на выборы с Программой

Победы, в которой одним из главных пунктов значится необходимость введения прогрессивного налога на олигархов. Время решительных действий в интересах народа пришло!